Rozpowszechnianie, rozprowadzanie oraz
reprodukowanie w celu rozpowszechniania
i rozprowadzania niniejszej mapy wymaga
zezwolenia PREZYDENTA MIASTA LESZNA
Podstawa prawna: art. 18 p. 3 ustawy zdnia
17 maja 1989r. Prawo geodezyjne i kartograficzne
- t.j. Dz.U. z 2010r. Nr 193, poz. 1287

Niniejsza mapa wygenerowana przez System
Informacji Przestrzennej Geo-Info 6 Mapa stanowi
wersje cyfrowg oryginatu mapy numerycznej
przekazanej wykonawcy w formie papierowej
o identycznym oznaczeniu kancelaryjnym - KERG
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